Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 36% 40% 29% 27% 31% 38% 41% 37% 18% 38% 32%
Off on the wrong track 53% 56% 48% 58% 55% 55% 53% 51% 52% 71% 49% 43%
Not sure 12% 7% 11% 13% 19% 14% 10% 8% 11% 12% 13% 25%
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (758) (477) (523) (220) (223) (352) (205) (709) (119) (118) (54)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 34% 14% 28% 69% 8% 71% 27% 45% 38% 30% 31% 39% 34%
Off on the wrong track 53% 81% 51% 25% 86% 23% 58% 49% 55% 59% 59% 47% 55%
Not sure 12% 5% 21% 6% 6% 6% 14% 6% 6% 11% 10% 15% 10%
Totals 99%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,000 (317) (412) (271)  (283)  (269)  (478) (262) (150) (182) (217) (375)  (226)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 27% 30% 31% 22% 14% 16% 33% 41% 31% 7% 24% 20%
Somewhat approve 14% 13% 15% 13% 14% 17% 13% 13% 15% 5% 18% 20%
Somewhat disapprove 11% 8% 11% 11% 15% 18% 7% 6% 9% 16% 15% 11%
Strongly disapprove 40% 45% 34% 45% 42% 38% 41% 38% 38% 62% 33% 29%
Not sure 8% 3% 8% 9% 15% 11% 6% 3% 7% 11% 10% 20%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (758) (477) (523) (220) (223) (352) (205) (709) (119) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Strongly approve 27% 4% 21% 61% 3% 67% 19% 36% 32% 23% 27% 27% 28%
Somewhat approve 14% 6% 15% 22% 3% 22% 15% 16% 10% 12% 15% 16% 12%
Somewhat disapprove 11% 14% 11% 8% 7% 5% 14% 9% 9% 10% 10% 12% 11%
Strongly disapprove 40% 74% 35% 6% 86% 3% 42% 35% 46% 47% 40% 36% 41%
Not sure 8% 1% 18% 2% 1% 2% 11% 4% 3% 8% 7% 9% 8%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (1,000) (317) (412) (271)  (283)  (269)  (478) (262) (150) (182) (217) (375)  (226)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 33% 34% 35% 30% 24% 23% 36% 39% 35% * 28% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 54% 56% 54% 65% 50% 56% 52% 55% * 52% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 12% 8% 17% 10% 27% 8% 9% 10% * 19% *
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% * 99% *
Unweighted N (399) (316) (219) (180) (57) (73) (161) (108) (314) (14) (48) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 33% 13% 29% 38% * 38% 31% 30% 44% 36% 33% 34% 29%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 55% 56% 55% 55% * 53% 52% 60% 47% 45% 58% 53% 63%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 12% 31% 16% 7% * 8% 17% 10% 9% 19% 9% 13% 8%
Totals 100% 100% 100%  100% * 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (399)  (31)  (145) (223 (14) (240)  (161) (130) (60) (62) (89) (160)  (88)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 49% 53% 46% 52% 44% 45% 52% 58% 48% 57% 46% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 41% 49% 38% 46% 43% 44% 36% 44% 35% 40% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 5% 10% 11% 12% 4% 6% 7% 8% 14% *
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (520) (409) (223) (297) (136) (125) (169) (90) (346) (93) (56) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 49% 59% 41% 21% 61% * 49% 48% 45% 52% 50% 45% 53%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 36% 48% 61% 36% * 42% 46% 47% 38% 42% 47% 41%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 5% 11% 18% 3% * 10% 6% 8% 10% 8% 8% 6%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% * 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (520) (279) (200) (41) (264) (21) (270) (120) (84) (104) (113) (183) (120)
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5A. Trump Tweets December 7, 2019 — @KimStrassel ’Schiff’s surveillance (obtaining phone logs) is an unprecedented abuse of power.” To put
it mildly. Also, it is illegal!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 29% 29% 18% 12% 11% 30% 38% 28% 4% 22% 17%
Good 9% 7% 10% 8% 12% 9% 8% 8% 10% 2% 7% 9%
OK 21% 12% 20% 21% 27% 30% 16% 12% 19% 28% 19% 24%
Bad 14% 15% 11% 17% 17% 17% 12% 11% 12% 18% 19% 16%
Terrible 33% 37% 29% 36% 32% 34% 34% 30% 30% 48% 33% 34%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (750) (473) (516) (218) (220) (349) (202) (699) (119) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 3% 21% 53% 1% 65% 16% 32% 30% 18% 24% 25% 25%
Good 9% 3% 8% 17% 1% 14% 10% 10% 7% 8% 7% 10% 9%
OK 21% 14% 27% 18% 7% 13% 25% 16% 10% 20% 19% 23% 18%
Bad 14% 21% 14% 6% 20% 5% 17% 14% 10% 15% 14% 15% 11%
Terrible 33% 59% 30% 6% 71% 3% 32% 28% 42% 39% 35% 26% 37%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (989)  (316)  (407)  (266)  (283)  (268)  (471) (260) (150) (177) (216) (372)  (224)
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5B. Trump Tweets December 7, 2019 — The United States Secret Service Deputy Assistant Director, Anthony Ornato, will become my new Deputy
Chief of Staff for Operations. | have worked with Tony for 3 years - he will do a fantastic job! Thank you to Dan Walsh for his great service, and
congratulations to Tony!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 23% 15% 11% 11% 24% 27% 23% 4% 14% 11%
Good 16% 18% 16% 15% 11% 14% 17% 20% 16% 8% 24% 12%
OK 36% 30% 33% 38% 37% 41% 35% 30% 37% 34% 26% 40%
Bad 10% 10% 9% 12% 17% 9% 8% 9% 10% 13% 12% 11%
Terrible 19% 19% 19% 20% 24% 24% 17% 14% 14% 42% 23% 26%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (986) (747) (467) (519) (219) (221) (344) (202) (697) (119) (117) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 3% 16% 43% 1% 50% 13% 24% 25% 17% 19% 21% 17%
Good 16% 10% 12% 28% 9% 29% 13% 22% 15% 10% 15% 16% 19%
OK 36% 34% 44% 24% 37% 19% 39% 30% 35% 35% 36% 38% 32%
Bad 10% 20% 9% 1% 17% 1% 12% 9% 1% 15% 10% 9% 11%
Terrible 19% 34% 18% 5% 36% 1% 22% 15% 14% 24% 20% 16% 21%
Totals 100% 101% 99%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (986) (313) (406) (267) (279) (264) (471) (259) (148) (179) (214) (369) (224)
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5C. Trump Tweets December 7, 2019 — 'Not only have the Democrats not advanced key pieces of legislation that would help the economy, but the
polls, especially in early states, are showing that voters are tuning out.” @PeteHegseth They don’t want our greatest of all presidents impeached!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 26% 17% 11% 9% 28% 35% 26% 3% 18% 13%
Good 9% 8% 9% 8% 10% 8% 7% 11% 9% 2% 14% 6%
OK 22% 13% 24% 20% 30% 29% 17% 12% 21% 19% 18% 38%
Bad 13% 14% 11% 15% 17% 18% 11% 7% 12% 19% 16% 6%
Terrible 35% 40% 31% 40% 31% 36% 37% 35% 32% 57% 33% 37%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (985) (746) (469) (516) (220) (219) (348) (198) (698) (116) (117) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 1% 17% 52% 0% 59% 15% 28% 28% 17% 21% 23% 22%
Good 9% 3% 7% 18% 1% 16% 8% 14% 6% 7% 8% 9% 11%
OK 22% 13% 30% 18% 5% 17% 27% 14% 14% 24% 21% 24% 16%
Bad 13% 18% 14% 5% 18% 6% 15% 14% 10% 14% 11% 13% 14%
Terrible 35% 64% 32% 6% 76% 1% 36% 30% 42% 39% 38% 31% 37%
Totals 100% 99%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%  100%

Unweighted N (985)  (315)  (404)  (266)  (280)  (263) (471) (256) (148) (178) (213) (373)  (221)




Daily Survey: Trump Tweets
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5D. Trump Tweets December 7, 2019 — "Why re-elect Democrats when you know that this is what they are doing with their majority. Their case
is not strong because first it was Russian Collusion, then it was obstruction, then it was Ukraine, now their pivoting back to Russia. Why would
they be doing that?’ Lisa Booth

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 28% 28% 19% 12% 10% 30% 38% 28% 3% 22% 15%
Good 9% 8% 11% 7% 13% 10% 7% 8% 10% 3% 12% 8%
OK 20% 11% 19% 21% 24% 25% 17% 14% 19% 23% 14% 28%
Bad 14% 14% 12% 16% 19% 19% 1% 8% 12% 21% 17% 15%
Terrible 34% 38% 31% 37% 32% 36% 35% 32% 31% 49% 34% 34%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (996) (755) (476) (520) (220) (221) (352) (203) (705) (119) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 1% 20% 55% 0% 65% 16% 31% 29% 19% 24% 26% 23%
Good 9% 5% 9% 14% 1% 15% 9% 11% 9% 5% 7% 9% 13%
OK 20% 12% 26% 19% 6% 13% 25% 14% 11% 22% 18% 23% 15%
Bad 14% 21% 14% 6% 18% 5% 14% 17% 12% 15% 15% 14% 12%
Terrible 34% 61% 32% 6% 74% 2% 36% 28% 39% 39% 36% 28% 38%
Totals 100%  100% 101%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (996)  (317)  (410)  (269)  (283)  (268)  (475) (261) (150) (180) (216) (375)  (225)
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5E. Trump Tweets December 7, 2019 — Our Economy is the envy of the World!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 28% 16% 12% 12% 27% 34% 25% 6% 21% 11%
Good 11% 11% 10% 12% 11% 10% 10% 15% 12% 4% 12% 11%
OK 25% 19% 26% 25% 32% 32% 22% 18% 25% 30% 21% 30%
Bad 16% 18% 15% 17% 17% 15% 18% 14% 15% 18% 19% 17%
Terrible 25% 26% 21% 30% 29% 31% 23% 19% 22% 41% 26% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%
Unweighted N (992) (752) (472) (520) (219) (221) (349) (203) (703) (117) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 22% 3% 19% 48% 1% 59% 14% 31% 27% 15% 23% 23% 23%
Good 11% 6% 6% 24% 2% 20% 10% 14% 13% 10% 8% 12% 13%
OK 25% 20% 33% 20% 19% 16% 31% 20% 17% 24% 28% 28% 20%
Bad 16% 29% 15% 3% 29% 3% 17% 15% 21% 16% 17% 17% 15%
Terrible 25% 43% 26% 5% 49% 2% 28% 20% 22% 35% 25% 20% 29%
Totals 9% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (992)  (314)  (409) (269)  (280) (267) (474) (261) (148) (181) (213) (373)  (225)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens

You

5F. Trump Tweets December 7, 2019 — Hard to believe, but if Nancy Pelosi had put our great Trade Deal with Mexico and Canada, USMCA, up for
a vote long ago, our economy would be even better. If she doesn’t move quickly, it will collapse!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 25% 18% 12% 12% 28% 31% 25% 6% 21% 15%
Good 11% 10% 13% 9% 11% 9% 9% 17% 12% 3% 16% 9%
OK 22% 14% 22% 23% 31% 28% 19% 13% 23% 22% 17% 30%
Bad 17% 17% 14% 19% 19% 22% 15% 12% 15% 27% 17% 15%
Terrible 28% 31% 26% 30% 27% 29% 29% 26% 25% 42% 28% 31%
Totals 100% 98% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (992) (751) (470) (522) (219) (223) (350) (200) (704) (117) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 2% 18% 50% 0% 60% 15% 29% 28% 15% 22% 25% 22%
Good 11% 6% 9% 20% 2% 18% 10% 12% 12% 10% 9% 11% 14%
OK 22% 13% 31% 21% 9% 17% 27% 21% 11% 26% 22% 25% 16%
Bad 17% 27% 17% 4% 26% 4% 19% 13% 17% 16% 17% 17% 16%
Terrible 28% 52% 25% 5% 62% 1% 29% 25% 32% 33% 30% 22% 33%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (992) (313) (411) (268) (280) (267) (471) (261) (150) (180) (215) (372) (225)
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5G. Trump Tweets December 7, 2019 — The United States will not rest until we bring every American wrongfully detained in Iran and around the
world back home to their loved ones!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 30% 35% 32% 27% 18% 20% 36% 40% 35% 12% 23% 16%
Good 16% 15% 15% 16% 16% 13% 14% 21% 16% 8% 16% 23%
OK 33% 29% 32% 34% 37% 41% 30% 26% 32% 38% 34% 35%
Bad 7% 8% 6% 8% 9% 8% 8% 4% 6% 13% 11% 7%
Terrible 14% 13% 15% 14% 21% 17% 11% 9% 11% 28% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (752) (474) (517) (218) (222) (349) (202) (701) (118) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 30% 6% 25% 63% 6% 71% 23% 35% 36% 25% 30% 31% 31%
Good 16% 14% 15% 19% 13% 16% 15% 18% 17% 15% 15% 16% 17%
OK 33% 42% 39% 14% 46% 11% 36% 30% 32% 31% 33% 35% 32%
Bad 7% 14% 7% 2% 13% 1% 8% 7% 6% 10% 8% 8% 5%
Terrible 14% 24% 15% 3% 22% 1% 18% 9% 9% 19% 14% 1% 16%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%  101%

Unweighted N (991)  (312)  (409)  (270)  (279)  (268)  (475) (261) (149) (180) (214) (372)  (225)
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5H. Trump Tweets December 7, 2019 — Taken during the Obama Administration (despite $150 Billion gift), returned during the Trump Administra-
tion. Thank you to Iran on a very fair negotiation. See, we can make a deal together!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 23% 15% 13% 12% 24% 24% 22% 5% 16% 12%
Good 12% 13% 13% 11% 10% 10% 13% 16% 13% 5% 14% 11%
OK 29% 23% 27% 31% 31% 31% 26% 29% 29% 27% 27% 33%
Bad 16% 17% 14% 17% 19% 18% 13% 15% 15% 19% 15% 17%
Terrible 25% 25% 23% 26% 28% 29% 25% 16% 21% 44% 27% 26%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (995) (754) (475) (520) (219) (221) (350) (205) (705) (118) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 19% 2% 17% 42% 1% 48% 14% 24% 21% 14% 19% 21% 19%
Good 12% 6% 10% 23% 2% 25% 9% 15% 14% 10% 13% 11% 14%
OK 29% 23% 35% 26% 22% 22% 33% 26% 24% 29% 27% 32% 24%
Bad 16% 27% 15% 5% 28% 3% 17% 14% 18% 16% 17% 14% 17%
Terrible 25% 43% 24% 4% 47% 2% 27% 21% 22% 31% 25% 21% 25%
Totals 101% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (995) (315) (410) (270) (283) (269) (475) (261) (150) (181) (216) (373) (225)
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51. Trump Tweets December 7, 2019 — While the world is not doing well economically, our Country is doing better, perhaps, than it has ever done
before. Jobs, Jobs, Jobs!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 30% 30% 21% 12% 13% 34% 38% 30% 7% 23% 17%
Good 12% 10% 12% 12% 16% 14% 9% 11% 12% 6% 17% 14%
OK 23% 18% 22% 24% 24% 29% 20% 20% 24% 27% 14% 24%
Bad 15% 17% 12% 18% 20% 16% 13% 14% 13% 24% 17% 16%
Terrible 25% 25% 23% 26% 28% 29% 25% 18% 21% 37% 29% 28%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (996) (756) (476) (520) (219) (223) (349) (205) (706) (118) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 2% 21% 58% 1% 68% 17% 35% 30% 19% 23% 28% 28%
Good 12% 7% 12% 19% 4% 16% 14% 13% 10% 11% 15% 10% 12%
OK 23% 20% 29% 16% 20% 12% 26% 20% 19% 23% 20% 29% 15%
Bad 15% 28% 14% 4% 29% 2% 17% 13% 17% 14% 17% 15% 15%
Terrible 25% 43% 24% 4% 46% 1% 27% 20% 24% 33% 24% 19% 29%
Totals 100% 100% 100%  101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (996) (315) (410) (271) (283) (269) (477) (261) (149) (182) (217) (371) (226)
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5J. Trump Tweets December 7, 2019 — Read the Transcripts! Also, see where | say ’'us’ (our Country) as opposed to ‘'me’ (meaning me) and
where | then say that the Attorney General (of the United States) will call you. People still remember Schiff’s made up and fraudulent version of
my conversation. Witch Hunt!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 29% 18% 13% 13% 28% 38% 28% 4% 22% 14%
Good 7% 8% 7% 8% 6% 9% 7% 8% 8% 2% 9% 8%
OK 20% 12% 21% 20% 28% 24% 18% 13% 20% 24% 17% 26%
Bad 14% 14% 11% 17% 17% 18% 11% 10% 12% 21% 13% 16%
Terrible 35% 39% 32% 38% 35% 37% 36% 32% 32% 49% 39% 37%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (753) (474) (520) (219) (222) (351) (202) (703) (119) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 23% 2% 19% 55% 0% 63% 15% 32% 30% 16% 24% 26% 24%
Good 7% 2% 7% 15% 2% 14% 7% 10% 4% 6% 7% 7% 10%
OK 20% 13% 27% 18% 6% 15% 27% 14% 15% 23% 18% 22% 16%
Bad 14% 19% 15% 6% 18% 5% 15% 15% 1% 14% 14% 16% 10%
Terrible 35% 64% 32% 7% 74% 3% 37% 29% 40% 40% 36% 29% 40%
Totals 99%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%  100%  100%

Unweighted N (994)  (315)  (410)  (269)  (282)  (267)  (477) (260) (149) (180) (216) (373)  (225)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5K. Trump Tweets December 7, 2019 — Why is the World Bank loaning money to China? Can this be possible? China has plenty of money, and if
they don't, they create it. STOP!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 29% 17% 12% 12% 30% 33% 27% 7% 16% 15%
Good 12% 12% 11% 12% 12% 11% 10% 16% 12% 5% 17% 13%
OK 22% 15% 22% 22% 28% 27% 20% 14% 22% 23% 20% 24%
Bad 17% 19% 14% 20% 21% 20% 13% 16% 15% 25% 18% 17%
Terrible 27% 28% 24% 29% 27% 30% 28% 21% 23% 41% 29% 31%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (754) (472) (520) (216) (219) (352) (205) (702) (119) (117) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 23% 3% 19% 51% 3% 57% 17% 28% 26% 18% 24% 25% 22%
Good 12% 7% 11% 19% 3% 22% 11% 16% 10% 10% 8% 11% 19%
OK 22% 13% 30% 20% 11% 15% 26% 17% 19% 23% 22% 25% 15%
Bad 17% 29% 16% 5% 31% 4% 16% 19% 18% 16% 18% 17% 16%
Terrible 27% 48% 24% 6% 52% 3% 30% 20% 26% 33% 27% 22% 29%
Totals 101% 100% 100%  101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  101%

Unweighted N (992)  (313)  (408)  (271)  (281)  (267)  (475) (260) (149) (180) (215) (373)  (224)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets December 7, 2019 — Fake News @CNN is reporting that | am ’still using personal cell phone for calls despite repeated security
warnings. This is totally false information and reporting. | haven’t had a personal cell phone for years. Only use government approved and
issued phones. Retract!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 30% 31% 18% 13% 14% 30% 38% 29% 5% 25% 14%
Good 9% 8% 9% 9% 13% 9% 7% 10% 10% 4% 10% 14%
OK 21% 14% 22% 20% 25% 31% 17% 14% 20% 24% 20% 30%
Bad 13% 14% 9% 17% 17% 10% 13% 11% 11% 19% 16% 10%
Terrible 32% 35% 28% 35% 32% 36% 32% 27% 29% 48% 29% 32%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (752) (473) (520) (218) (222) (350) (203) (706) (116) (117) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 3% 20% 56% 1% 66% 16% 36% 29% 17% 24% 27% 27%
Good 9% 4% 10% 15% 2% 14% 10% 8% 9% 7% 11% 10% 9%
OK 21% 15% 28% 18% 9% 13% 26% 17% 17% 24% 18% 23% 20%
Bad 13% 19% 12% 6% 19% 5% 14% 12% 12% 13% 13% 14% 1%
Terrible 32% 59% 30% 5% 68% 1% 34% 27% 34% 39% 35% 26% 34%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (315) (407) (271) (280) (269) (475) (260) (149) (182) (216) (371) (224)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5M. Trump Tweets December 7, 2019 — Nadler hasn’t had a single fact witness testify! Zero substance—Country wants USMCA and Growth, not
Impeachment. Polls have tanked on the Do Nothing Democrats!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 29% 18% 14% 13% 28% 37% 28% 6% 22% 17%
Good 9% 9% 10% 9% 10% 11% 8% 9% 9% 3% 14% 14%
OK 20% 12% 19% 20% 27% 23% 18% 12% 20% 24% 15% 19%
Bad 15% 15% 12% 17% 19% 19% 11% 11% 13% 20% 19% 14%
Terrible 33% 36% 30% 36% 30% 34% 34% 32% 30% 46% 30% 36%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (752) (471) (520) (218) (222) (349) (202) (703) (117) (118) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% 2% 20% 53% 1% 62% 16% 32% 28% 16% 24% 28% 23%
Good 9% 5% 8% 17% 2% 16% 10% 9% 10% 9% 9% 8% 12%
OK 20% 10% 28% 18% 5% 17% 25% 14% 13% 20% 18% 23% 16%
Bad 15% 24% 13% 6% 22% 3% 15% 18% 11% 17% 16% 14% 13%
Terrible 33% 59% 31% 5% 71% 2% 34% 26% 38% 38% 34% 28% 36%
Totals 101%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%  100%

Unweighted N (991)  (314)  (409) (268)  (282)  (267)  (472) (260) (150) (180) (217) (369)  (225)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5N. Trump Tweets December 7, 2019 — ...This Bill HELPS students get the student aid they need to go to college! STOP the headaches, and STOP
the PAPERWORK barriers to HHGHER EDUCATION! Congrats to Lamar!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 29% 21% 16% 15% 32% 31% 28% 10% 24% 12%
Good 15% 15% 13% 16% 17% 13% 13% 18% 15% 11% 12% 26%
OK 33% 29% 32% 34% 31% 39% 31% 33% 33% 35% 33% 27%
Bad 10% 11% 9% 11% 14% 10% 9% 7% 10% 9% 9% 17%
Terrible 18% 16% 17% 18% 22% 23% 16% 11% 14% 34% 22% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (997) (756) (477) (520) (219) (223) (350) (205) (707) (118) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 6% 22% 50% 4% 59% 18% 32% 29% 17% 27% 26% 25%
Good 15% 10% 14% 22% 11% 18% 16% 15% 15% 13% 14% 14% 16%
OK 33% 35% 38% 24% 37% 19% 35% 30% 32% 33% 30% 38% 29%
Bad 10% 19% 9% 1% 20% 2% 10% 10% 10% 12% 10% 8% 13%
Terrible 18% 31% 17% 3% 28% 1% 20% 13% 13% 25% 20% 14% 17%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (997) (316) (410) (271) (283) (269) (477) (262) (149) (181) (217) (373) (226)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

50. Trump Tweets December 7, 2019 — GREAT WORK yesterday by the Senate to support our Historically Black Colleges and Universities! Thank
you @BetsyDeVosED, @SenAlexander, and @SenatorTimScott for your leadership...
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 29% 29% 21% 16% 15% 32% 31% 28% 10% 24% 12%
Good 15% 15% 13% 16% 17% 13% 13% 18% 15% 11% 12% 26%
OK 33% 29% 32% 34% 31% 39% 31% 33% 33% 35% 33% 27%
Bad 10% 11% 9% 11% 14% 10% 9% 7% 10% 9% 9% 17%
Terrible 18% 16% 17% 18% 22% 23% 16% 11% 14% 34% 22% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (997) (756) (477) (520) (219) (223) (350) (205) (707) (118) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 6% 22% 50% 4% 59% 18% 32% 29% 17% 27% 26% 25%
Good 15% 10% 14% 22% 11% 18% 16% 15% 15% 13% 14% 14% 16%
OK 33% 35% 38% 24% 37% 19% 35% 30% 32% 33% 30% 38% 29%
Bad 10% 19% 9% 1% 20% 2% 10% 10% 10% 12% 10% 8% 13%
Terrible 18% 31% 17% 3% 28% 1% 20% 13% 13% 25% 20% 14% 17%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (997) (316) (410) (271) (283) (269) (477) (262) (149) (181) (217) (373) (226)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5P. Trump Tweets December 7, 2019 — Congressman @LanceGooden has done a wonderful job for the people of Texas while supporting our
MAGA Agenda. He continues to protect your very important 2A. Lance is Strong on Crime and the Border, he Loves our Great Vets and Military.
Lance has my Complete & Total Endorsement!

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 28% 18% 15% 13% 29% 32% 27% 6% 21% 18%
Good 13% 12% 11% 14% 12% 11% 13% 14% 13% 8% 16% 14%
OK 30% 25% 29% 31% 33% 39% 28% 23% 30% 32% 28% 33%
Bad 14% 16% 12% 16% 16% 11% 12% 18% 13% 19% 14% 18%
Terrible 20% 20% 19% 21% 24% 25% 18% 14% 17% 36% 20% 17%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (984) (749) (468) (516) (220) (219) (344) (201) (701) (117) (115) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 3% 20% 52% 1% 60% 17% 32% 26% 15% 27% 24% 24%
Good 13% 6% 1% 23% 3% 21% 12% 12% 10% 13% 10% 12% 15%
OK 30% 26% 40% 20% 30% 17% 35% 25% 31% 31% 25% 36% 25%
Bad 14% 29% 1% 1% 27% 1% 15% 15% 13% 15% 16% 12% 15%
Terrible 20% 36% 18% 4% 39% 0% 21% 15% 19% 25% 23% 15% 21%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 99%  100%

Unweighted N (984)  (313)  (405) (266)  (280)  (265)  (468) (259) (148) (180) (214) (366)  (224)




Daily Survey: Trump Tweets
December 7 - 9, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5Q. Trump Tweets December 7, 2019 — ....will temporarily hold off this designation and step up our joint efforts to deal decisively with these
vicious and ever-growing organizations!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 24% 15% 13% 12% 24% 26% 22% 6% 20% 14%
Good 13% 14% 13% 12% 9% 10% 13% 18% 14% 7% 12% 7%
OK 35% 30% 33% 36% 40% 39% 34% 26% 37% 31% 26% 37%
Bad 15% 17% 12% 18% 16% 15% 13% 17% 13% 19% 21% 19%
Terrible 18% 17% 18% 18% 21% 23% 16% 12% 14% 37% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (755) (475) (522) (220) (223) (350) (204) (709) (116) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 17% 44% 1% 49% 13% 27% 24% 12% 20% 21% 22%
Good 13% 5% 11% 23% 2% 25% 10% 15% 13% 13% 13% 13% 11%
OK 35% 33% 43% 24% 35% 22% 41% 31% 27% 32% 32% 39% 34%
Bad 15% 29% 11% 5% 29% 2% 13% 15% 21% 20% 15% 12% 15%
Terrible 18% 30% 18% 4% 32% 2% 22% 11% 15% 24% 19% 14% 19%
Totals 100% 99%  100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (997) (316) (410) (271) (281) (269) (476) (262) (149) (182) (217) (374) (224)
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5R. Trump Tweets December 7, 2019 — All necessary work has been completed to declare Mexican Cartels terrorist organizations. Statutorily
we are ready to do so. However, at the request of a man who | like and respect, and has worked so well with us, President Andres Manuel
@LopezObrador_ we....

Here are some comments Donald Trump made on Saturday, December 7, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 24% 15% 13% 12% 24% 26% 22% 6% 20% 14%
Good 13% 14% 13% 12% 9% 10% 13% 18% 14% 7% 12% 7%
OK 35% 30% 33% 36% 40% 39% 34% 26% 37% 31% 26% 37%
Bad 15% 17% 12% 18% 16% 15% 13% 17% 13% 19% 21% 19%
Terrible 18% 17% 18% 18% 21% 23% 16% 12% 14% 37% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (755) (475) (522) (220) (223) (350) (204) (709) (116) (118) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 19% 2% 17% 44% 1% 49% 13% 27% 24% 12% 20% 21% 22%
Good 13% 5% 11% 23% 2% 25% 10% 15% 13% 13% 13% 13% 11%
OK 35% 33% 43% 24% 35% 22% 41% 31% 27% 32% 32% 39% 34%
Bad 15% 29% 11% 5% 29% 2% 13% 15% 21% 20% 15% 12% 15%
Terrible 18% 30% 18% 4% 32% 2% 22% 11% 15% 24% 19% 14% 19%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 9%  101%

Unweighted N (997) (316)  (410) (271)  (281)  (269)  (476) (262) (149) (182) (217) (374)  (224)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 39% 24% 25% 23% 36% 38% 33% 14% 33% 36%
Inappropriate 54% 56% 48% 59% 56% 58% 52% 50% 51% 1% 60% 41%
Not sure 15% 10% 13% 17% 19% 19% 12% 12% 16% 15% 8% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (991) (752) (472) (519) (217) (220) (350) (204) (704) (116) (117) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 8% 27% 64% 3% 72% 23% 43% 36% 23% 28% 36% 32%
Inappropriate 54% 89% 49% 20% 93% 13% 60% 46% 56% 63% 56% 46% 57%
Not sure 15% 3% 24% 16% 3% 15% 17% 11% 8% 14% 16% 18% 1%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (991)  (316)  (407) (268)  (282)  (267)  (474) (260) (149) (180) (215) (372)  (224)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 39% 44% 26% 34% 26% 38% 38% 37% 15% 40% 39%
No 50% 50% 42% 57% 46% 55% 49% 50% 49% 65% 49% 32%
Not sure 15% 11% 14% 17% 20% 18% 13% 12% 14% 20% 10% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (991) (753) (472) (519) (217) (220) (350) (204) (705) (117) (115) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 15% 30% 65% 10% 74% 26% 46% 43% 28% 33% 37% 38%
No 50% 79% 46% 22% 82% 14% 56% 44% 47% 61% 53% 45% 47%
Not sure 15% 6% 24% 13% 7% 12% 19% 11% 10% 1% 14% 19% 15%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (991) (314) (408) (269) (282) (268) (475) (262) (148) (179) (215) (373) (224)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

December 7 - 9, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.336 to 3.31,
with a mean of one and a standard deviation of 0.355.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You
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